



Осуждены сожители, оставившие на несколько часов двухлетнего малыша в холодной машине

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Воронежской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении 24-летней местной жительницы и ее 32-летнего сожителя. Они признаны виновными в совершении преступления, предусмотренного ст.125 УК РФ (оставление в опасности).

Данное уголовное дело по ходатайству следственного управления СК России по Воронежской области было изъято прокурором из производства отдела полиции и передано для дальнейшего расследования в следственный отдел по Левобережному району г. Воронежа.

Следствием и судом установлено, утром 26 ноября 2017 года сотрудники вневедомственной охраны Управления Росгвардии по Воронежской области, прибывшие по вызову о конфликте в одном из кафе Левобережного района города Воронежа, обнаружили в припаркованном неподалёку закрытом автомобиле двухлетнего мальчика. Сотрудники Росгвардии освободили ребёнка и оказали ему первую медицинскую помощь, после этого мальчик был госпитализирован.

При выяснении обстоятельств установлено, что более четырех часов двухлетний ребенок, лишенный возможности принять меры к самосохранению, провел в неотопляемом автомобиле, в то время как его мать с сожителем, имевшие возможность оказать ему помощь, будучи обязанными осуществлять о нем заботу и сами поставившие его в опасное для жизни и здоровья состояние, распивали спиртное в кафе.

Как сообщал ранее руководитель следственного отдела по Левобережному району г. Воронежа регионального следственного управления СК России Матвей Сладких - на предварительном следствии молодая женщина и ее сожитель признали вину в полном объеме. Следствием собрана исчерпывающая доказательственная база, позволившая изобличить обоих в совершении указанного преступления.

Приговором суда каждому из осужденных назначено наказание в виде штрафа в размере 7 тысяч рублей в доход государства.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Воронежской области

22 Февраля 2018

Адрес страницы: <https://voronezh.sledcom.ru/news/item/1205107>